GMINA BRODNICA
87-300 Brodnica ul. Mazurska 13
tel. (0-56) 4941612, fax. (0-56) 4941640
sekretariat@brodnica.ug.gov.pl

¥

PPOSI.271.2.2021.JK Brodnica, dnia 9 kwietnia 2021 r.

Wyjasnienia tresci SWZ

Dotyczy: Postgpowanie o udzielenie zamoéwienia publicznego na wykonanie zadania pn.
,,Przebudowa drogi gminnej nr 080523C w miejscowosci Kominy”

Na podstawie art. 284 wust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo Zamowien
Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 z p6zn. zm. ) udostepniam tre$¢ zapytan do
SWZ wraz z wyjasnieniami.

Pytanie 1

,,X[nalizujqc dokumentacje¢ techniczng - projekt zagospodarowania terenu oraz istniejace przebieg
drogi stwierdzono, iz projektowany przebieg nie pokrywa si¢ w cato$ci ze stanem istniejagcym.
Przekrdj normalny uwzglednia posadowienie konstrukceji drogi na istniejacej nawierzchni zwirowo-
piaskowej $r.gr. 15 cm. W zwigzku z powyzszym prosimy o modyfikacje przedmiaréw
uwzgledniajaca pozycj¢ zdjecie humusu oraz wykonanie warstwy zwirowo-piaskowej na brakujace;
powierzchni zmiany przebiegu.”

Odpowiedz

Roboty ziemne w tym humusowanie zostaly uwzglednione w poz. nr 5.d 1 przedmiaru robot
(roboty ziemne wykonane w gr. kat. I-IV-wykopy). Przedmiar uwzglednia caly zakres robot
i materialow w celu wykonania inwestycji.

Pytanie 2

,Prosimy o zalaczenie aktualnych uzgodnien z gestorami sieci.”

Odpowiedz

Uzgodnienie z gestorem sieci telekomunikacyjnej zawarte jest w dokumentacji projektowe;.
Gestorem sieci wodociggowej jest Zamawiajacy. Odnosnie sieci energetycznej w dokumentacji
uwzgledniono jej zabezpieczenie rurami oslonowymi. Uzgodnienie zostanie przekazane
wybranemu wykonawcy wraz z placem budowy.

Pytanie 3

,»Prosimy o okreslenie czy Zamawiajacy bedzie wymagal wykonania odcinka probnego. Jezeli tak,
to prosimy o okreslenie powierzchni, lokalizacji oraz warstw konstrukcyjnych.”

Odpowiedz

Zamawiajacy nie wymaga wykonania odcinka probnego.
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